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(A) 2% (B) 2° (€) 22 (D) 2—18
[ Zavislost hmotnosti m Gastice od jej rychlosti v je vyjadrena vztahom m = Mo = kde mq je

pokojova hmotnost’ €astice, c je rychlost svetla. Z toho pre rychlost v Castice plati

m c
(A) v=?w/m2—m§. (B) v=— mg —m* .
(C) v:%w/mz—mg. (D) v=%w/m§—m2.

Ista firma objednala pre kazdého z u Ucastnikov sutaze pero v cene ¢ korun za kus. Vzhladom
na to, Ze objednavka prekrocila 1000 kusov, dodali im pera so zfavou z korun na kazdé pero
a k tomu ako prémiu pridali p pier zdarma. Ktory z nasledujucich vyrazov vyjadruje, na kofko
korun vyslo firmu jedno dodané pero?

uc - pz B) ulc - 2) () 1000c—pz D) (u+p)c-2)

(A)
u+p u+p 1000+ p 1000+ p

Na ktorom z nasledujucich obrazkov je vySrafovana oblast grafickym znazornenim mnoziny
vSetkych rieSeni nerovnice x+y-2>07

A A A yA
y y y
2 2 > 2 2 S
0 X o 2 x 0 X o 2N x
(A) (B) (C) (D)

Prijimacie skusky na istu vysoku Skolu sa konali v dvoch terminoch. Na prvom termine sa zu-
Castnilo 420 uchadzacov. Z testu z ekondmie ziskali v priemere 60 bodov. Na druhom termine
sa zucastnilo 180 uchadzacov. Ich priemerny bodovy zisk z testu z ekondmie bol 50 bodov. Aky
bol vysledny priemerny pocet bodov, ktoré ziskali vSetci uchadzaci z testu z ekonémie?

(A) 57 (B) 54 (C) 50 (D) 48

Priamky s rovnicami ax+by =5, bx+3y =7, kde a, be R, maju spoloény bod P[2; —1]. Po-
tom pre koeficienty a, b musi platit

(A) a+b=1. (B) a+b=0. (C) a+b=—%. (D) a+b=—%.
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e . 27-18x+3x? .. . o
Kolko rieSeni ma rovnica 3 x 0 v mnoZine realnych Cisel?
- X

(A) Nekonecne vela. (B) Dve. (C) Jedno. (D) Anijedno.

Ktoré z nasledujucich tvrdeni o kvadratickej nerovnici x*> +4 > p s neznamou x € R a paramet-
rom p e R je pravdivé?

(A) Pre p=0 je mnozinou rie$eni nerovnice interval (—2; 2).
(B) Pre p=4 je rieSenim nerovnice jediné realne &islo.

(C) Pre p <0 jerieSenim nerovnice kazdé realne Cislo.

(D) Pre p >4 nerovnica nema rieSenie.

Nech M je mnozina vSetkych realnych cisel, ktoré su rieSenim nerovnice 2* > x. Potom

(A) M=R. (B) M=(0;1). (C) M=(0; ). (D) M={2}.

(Navod: vyuzite grafy prislusnych funkcii.)

logs (loge(log 10%)) =

(A) 9 (B) 8 (C) 1 (D) 0

Ktoré slova mozno doplnit na zakryté miesto v texte, aby vzniklo pravdivé tvrdenie?

.o xlx=7 . .
Nerovnica % >0 ma v mnozine Z

+ X
(A) o pat (B) o Sest (C) o sedem (D) o osem

E¥ V kioromz uvedenych intervalov sa nachadzaju prave Styri rieSenia rovnice cos x = %?
(A) (5m;10m) (B) (r;5m) (C) (-2m; ) (D) (-4n; -2n)

EE] Na ktorej z uvedenych schém je znazornena mnozina vietkych riedeni nerovnice |3x—3| <97?

|
|
|
T

(C) (D)
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B Fakulta riadenia a informatiky Zilinskej univerzity
EZl Nerovnica m > -1 ma v mnoZine R rovnaku mnoZinu rieSeni ako nerovnica
(A) 4-x*<1. (B) 4-x*>0. (C) 4—x*>1. (D) 2-x>0.
EE Nech {a,}" ,, {b, |7, st dve rézne geometrické postupnosti. Ktora z nasledujucich postupnos-

n

ti nie je geometricka?

(A) {an'bn }::1 (B) {%

n

} (©) {a,+b,}_, @) {(@,)),

=1

Ozna&me P, povrch kocky s hranou dlhou 1, P, povrch kocky s hranou dlhou 2, ..., P, povrch

0

kocky s hranou dihou n, ne N. Postupnost {P, }

n=1

(A) nie je aritmeticka ani geometricka. (B) je geometricka s kvocientom 6.
(C) je geometricka s kvocientom 62. (D) je aritmeticka s diferenciou 6.

Clenmi aritmetickej postupnosti {a,, }L su iba prirodzené Cisla, priCom cisla 102 a 115 su jej
¢lenmi, Cislo 105 nie je jej clenom. Aka je diferencia tejto postupnosti?

(A) 13 (B) 5
(C) —13 (D) Diferenciu nie je mozné jednoznacne urcit.

Na obrazkoch su grafy Styroch funkcii. Ku ktorej z nich neexistuje inverzna funkcia?

A A

y y y

g —]

A4

o

><\
o
>

(A) (B) (C) (D)

Funkcia g:y=ax+b je

(A) rastica na R prave vtedy, ked a>0.

(B) klesajuca na R prave vtedy, ked b<0.
(C) neparna prave vtedy, ked b=0.

(D) konstantna na R prave vtedy, ked a.b=0.
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EX] Na obrazku vpravo je &ast grafu funkcie y = f(x). Na ktorom z nasleduju- y
?

A A

cich obrazkov je Cast grafu funkcie y = —f(x -2
y

A

y y

0| 2 -2 |o o 2

>

ol 2 X

(A) (B) (C) (D)

Ktoré z nasledujucich tvrdeni o funkcii f:y = —x* —2x +8 je nepravdivé?

(A) Funkcia f nadobuda na intervale (6; oo) iba zaporné hodnoty.
(B) Priamka x =9 ma s grafom funkcie f prave dva spolo¢né body.
(C) Graf funkcie f je sumerny podla priamky x =-1.

(D) Graf funkcie f prechadza bodom [0; 8].

Nech K je mnozina tych hodn6t parametra k e R, pre ktoré je funkcia f:y = (6 - 2k)x -3 ras-
tuca na celom svojom definicnom obore. Potom

(A) K=(-»:6).  (B) K=(-»;3).  (© K:[— gj (D) K =(-;0).

Nech D je definiény obor funkcie h:y =log(6 —3x). Potom

(A) D=(—oo;2>. (B) D=(-x;2). (C) D=(2; ). (D) D=(0;2).

Ktoré z nasledujucich tvrdeni o funkcii g : y = |3 - x| je pravdivé?

(A) Grafom funkcie g je priamka.
(B) Graf funkcie g je sumerny podla priamky x = 0.
(C) Priamka y =3 ma s grafom funkcie g prave dva spolo¢né body.

(D) Funkcia g je rastica na celom svojom definicnom obore.

Aky obor hodnét H a periddu p ma funkcia f:y =—1+ Zsing ?

=T

(A) H=(-3;1),p=4n (B) H=(-3;1),p
(C) H=(-2;0), p=4n (D) H=(-2;0),p=n
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Na obrazku je ¢ast grafu funkcie y‘\
X
A) y=tg—.
(A) y=tg5
(B) y=tg2x. = B = 1
X T4 4 4 4
(C) y=cotg5.

(D) y =cotg2x.

Ktoré z nasledujucich tvrdeni o funkcii f:y = % + % je nepravdivé?
X —_

(A) Funkcia f je prosta.
(B) Priamka y =% je asymptotou grafu funkcie f.
(C) Defini€énym oborom funkcie f je mnoZina R — {1 }

(D) Funkcia f je na celom svojom definichom obore klesajuca.

Firma Melody si objednala obaly na CD. Dodavatelia ich priviezli v 16 balikoch, v ktorych bolo
spolu 1450 obalov. Ktoré z nasledujucich tvrdeni je urcite pravdivé?

(A) V kazdom baliku bolo aspon 10 obalov.

(B) V niektorom baliku bolo presne 90 obalov.

(C) Aspon v jednom baliku bolo menej ako 91 obalov.
(D) Aspon v jednom baliku bolo viac ako 91 obalov.

Riaditel siete stravovacich zariadeni dal pokyn, Ze do kazdej retauracie, v ktorej stupne pocet
hosti o viac ako 30 %, musia prijat najmenej dvoch novych ¢asnikov. Sledovali sme vyvoj v Sty-
roch reStauraciach z tejto siete. V ktorej z nich nedodrzali riaditelov pokyn?

(A) Restauracia 1: Pocet hosti stupol o 38 % a prijali troch ¢aSnikov.

(B) Restauracia 2: Pocet hosti stupol 0 32 % a prijali jedného ¢asnika.
(C) Restauracia 3: Pocet hosti stupol o 30 % a neprijali ziadneho ¢asnika.
(D) Restauracia 4: Pocet hosti stupol 0 26 % a prijali dvoch ¢asnikov.

Na obrazku je Vennov diagram troch mnozin P, Q, R. Cisla oznadu-
ju pocty prvkov v jednotlivych oblastiach. Ktoré z uvedenych tvrdeni
je pravdive?

(A) Mnozina P - R ma 14 prvkov.

(B) Mnozina QU R ma 34 prvkov.
(C) Mnozina PR ma 14 prvkov.

(D) Mnozina, ktora je doplnkom mnoziny Q v mnozine P, ma 35 prvkov.
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Ozna&me M, mnozinu vSetkych prirodzenych Cisel, ktoré su delitelné osemnastimi, M, mnozi-
nu vSetkych prirodzenych Cisel, ktoré su delitefné Styrmi a M3 mnozinu vSetkych prirodzenych
&isel, ktoré su delitelné troma. Ktoré z uvedenych &isel patri do mnoziny M, — (M, " M,)?

(A) 252 (B) 216 (C) 198 (D) 108

Ak pre intervaly J, K plati J - K = <—5; - 2>u (3; 10> , potom

(A) K= (-2;3). (B) K= (-2;3).

(C) K= <—5; 10>. (D) interval K nie je jednoznacne urceny.

V rovine je danych desat’ bodov tak, Ze prave jedna trojica z nich lezi na jednej priamke. Nazvi-
me trojuholnik peknym, ak vSetky jeho vrcholy lezia v niektorych z tychto desiatich bodov. Kolko
existuje peknych trojuholnikov?

(A) 56 (B) 98 (C) 119 (D) 120

Kniznica chce doplnit knizny fond o Styri knihy. Vybera spomedzi siedmich romanov a piatich
detektivok. Nakoniec sa rozhodla, Zze kupi dva romany a dve detektivky. Kolkymi r6znymi sp6-
sobmi moze tieto Styri knihy vybrat?

(A) 31 (B) 70 (C) 140 (D) 210

Roman o istom prirodzenom ¢&isle m tvrdil, ze je delitelné dvoma aj piatimi, ale nemal pravdu.
Z toho vyplyva, Ze m nie je delitelné

(A) dvoma. (B) piatimi.
(C) ani dvoma, ani piatimi. (D) desiatimi.

Ak Cislo ¢ dava pri deleni piatimi zvy3ok 3, aky zvysok pri deleni piatimi dava ¢islo 3¢ ?

(A) 4 (B) 3 (C) 2 (D) 1

et

Knihkupectvo robilo Statistiku poCtu predanych knih za prvych sedem A
mesiacov roku 2004. Pocty knih predanych v jednotlivych mesiacoch za-
znacili do grafu (pozri obr.). Ktoré z nasledujucich tvrdeni o tomto Statis- 4000
tickom subore je nepravdivé? 3500

3000 1
2500 +

(A) Knihkupectvo predalo mesacéne v priemere 2500 knih. fggg
(B) V juni sa predala patina vSetkych predanych knih. 1000
(C) Modus tohto suboru je 2000.

jul
iv

januar L4
marec
april
maj
jun

(D) Median tohto suboru je 2500.

februar
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Na konkurz do istej firmy sa prihlasilo 36 uchadzacov: 16 Zien, z ktorych 8 ovladalo anglicky ja-
zyk a 20 muzov, z ktorych 18 malo vodi¢sky preukaz. Keby vedenie firmy vybralo jedného
z uchadzacov uplne nahodne, s akou pravdepodobnostou by to bola bud Zena ovladajuca ang-
licky jazyk, alebo muz s vodi¢skym preukazom?

8+18 (B) £+E (C) 8 18 (D) 8 18

(A) : :
36 16 20 36 36 16 20

Pre dizky zakladni rovnoramenného lichobeznika ABCD plati |AB|=2|CD|. Kruznica opisana

tomuto lichobezniku ma polomer 10 cm a jej stred lezi v strede dlhSej zakladne. Aky obvod ma
lichobeznik ABCD?

(A) 50 cm (B) 44 cm (C) 40 cm (D) 36 cm
Do $tvrtkruhu s polomerom 10 je vpisany obdiZnik s obvodom 26 N
(pozri obr.). Aky obvod ma utvar KLMN?

M
(A) 25n+17 (B) 5n+17
(C) 25n+7 (D) 5n+7 K1

Nech ABC je trojuholnik so stranami dlhymi a, b, ¢, s tupym uhlom pri vrchole C. Potom hodno-
2

ta vyrazu je z mnozin
Y a’+b? : y
: 1. A
(A) (1;0). (8) {1}. (C) (E’ 1]. (D) (o, EJ'
Na obrazku je rovnostranny trojuholnik ABC so stranou dlhou 8 cm. Bod A

E je stredom strany AC, bod D lezi na polpriamke BC, pricom plati
IBC|=2|CD|. Polpriamka DE pretina stranu AB v bode F. Aku dizku ma 5 E

usecka AF?

(A) 3cm (B) 2,5cm B c D
(€) 2cm (D) 1,5cm

Najviac kolko stran méze mat’ n-uholnik, ktory je rezom kocky?

(A) 7 (B) 6 (C) 5 (D) 4
Hrana kocky ABCDEFGH ma dizku 10 cm. Body M, K su stredmi hran AE H K &
a GH. Aku dizku ma usecka MK? . ’
F
(A) 5y3 cm (B) 5y5 cm M D
c
(C) 65 cm (D) 5v6 cm A L
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8 Fakulta riadenia a informatiky Zilinskej univerzity B
EE] Na obrazku je siet istého telesa. Tvori ju $tvorec so stranou dlhou 6 cm a $tyri
rovnostranné trojuholniky. Aku vySku ma toto teleso?
(A) 3v2 cm (B) 2v/2 cm (C) 3v3 cm (D) 24/3 cm
Ed Body A[-1;3], B[t; p], C[11; - 3] leZia na jednej priamke. Potom
(A) p=11. (B) p=5. C) p=2. (D) p=-6.
Ktorou z nasleduijtcich rovnic je uréena rovina prechadzajica bodom P|0;1; 1], kolma na
priamku p:x=t, y=1,z=-1-2t,teR?
(A) 2x+z-2=0 (B) 2x+z+1=0 (C) x-2z+1=0 (D) x-2z-2=0
Ef]l Dana je priamka p:x=4+3t,y =-4-2t,t € R. Ktora z nasledujucich priamok je s fiou rovno-
bezna?
(A) 4x—-6y+7=0 (B) -2x+3y—-4=0
(C) 4x+6y+7=0 (D) -3x+2y-4=0
EX)] Danaje kocka ABCDEFGH. Ktory z nasledujucich vektorov je nulovy? H: G
E 1
! F
(A) AB+CG+FD (B) HD+HF - AG |
- - - B e — e — L --5C
(C) HG+FD-ED (D) EC-HD+GA .
A B
E] Ktora z nasledujtcich kruZnic sa dotyka osi y?

(A) k:(x-3F+(y-4)=16 (B) n:(x+2f +(y-3F =9
(C) m:(x+4F +(y+3F =9 (D) /:(x-4F +(y+2F =16

Koniec testu
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